Instillningsbultar i stal eller rostfritt stal med dragring i rostfritt stal

Artikelbeskrivning/produktbilder

au =
D

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

Beskrivning

Material:
Stalutforande:
Lasstift hardat:
Hallfasthetsklass 5.8.

Utfoérande i rostfritt stal:
Lasstift hardat:

Gangad hylsa 1.4305.
Lasstift 1.4034.

Lasstift ej hardat:
Gangad hylsa 1.4305.
Lasstift 1.4305.

Nyckelring 1.4310, blank.

Utférande:
Stalutforande:
Lasstift hardat, slipat och brunerat.

Utforande i rostfritt stal:
Lasstift hérdat, slipat och blankt.
Lasstift ej hérdat, slipat och brunerat.

Anmérkning:

Kinn

Instéllningsbultarna anvéands dar spérrldget inte far forskjutas av tvarkrafter.

Man méste dra ut bulten manuellt for att kunna andra sparrldget. Nyckelringen
kan anvandas for att mandvrera instéllningsbulten, till exempel automatiskt
(programstyrt) med hjélp av en pneumatisk cylinder eller med fjarrmandvrering via

bowdenkablar.

P& begéran:
Specialutforanden.

Ritningsinformation:
Form R: utan lasmutter
Form S: med lasmutter

www.kipp.com - info@kipp.com 1/3



(
Instillningsbultar i stal eller rostfritt stal med dragring i rostfritt stal
Ritningar
® O,
D4
' /\
swi ik /
- N !
= [ ! ] SWw2
; | [l f
] L
|||
w
Artikeloversikt
Instéllningsbult
Bestéllningsnr. Form Material Grundkroppens D D1 D4 L L1 L2 L4 Slag SW1 Fx30° Fjaderkraft Fjaderkraft
grundkropp yta S borjan slut
FicaN F2caN
K0342.3004 R stal hardat 4 M8x1 15 4015 6 13 4 10 1 6 12
K0342.3105 R stal hérdat 5 M10x1 235217 7 15 5 13 1,3 5 12
K0342.3206 R stal hardat 6 Mi2xi5 23 5720 8 17 6 14 1,8 6 14
K0342.3308 R stal hérdat 8 Miex1,5 28 72 26 10 23 8 19 2,3 15 35
K0342.3410 R stal hérdat 10 M20x1,5 28 78 28 12 25 10 22 2,8 15 34
K0342.03004 R rostfritt stal hardat 4 M8x1 15 4015 6 13 4 10 1 6 12
K0342.03105 R rostfritt stal hérdat 5 M10x1 23 5217 7 15 5 13 1,3 5 12
K0342.03206 R rostfritt stal hérdat 6 Mi2x15 23 5720 8 17 6 14 1,8 6 14
K0342.03308 R rostfritt stal hardat 8 Miex1,5 28 72 26 10 23 8 19 2,3 15 35
K0342.03410 R rostfritt stal hardat 10 M20x1,5 28 78 28 12 25 10 22 2,8 15 34
K0342.13004 R rostfritt stal ohérdat 4 M8x1 15 4015 6 13 4 10 1 6 12
K0342.13105 R rostfritt stal ohdrdat 5 M10x1 235217 7 15 5 13 1,3 5 12
K0342.13206 R rostfritt stal ohédrdat 6 Mi2x1,5 23 5720 8 17 6 14 1,8 6 14
K0342.13308 R rostfritt stal ohardat 8 Mibex1,5 28 72 26 10 23 8 19 2,3 15 35
K0342.13410 R rostfritt stal ohdrdat 10 M20x1,5 28 78 28 12 25 10 22 2,8 15 34
K0342.4004 S stal hardat 4 M8x1 15 4015 6 13 4 10 1 6 12
K0342.4105 S stal hérdat 5 M10x1 235217 7 15 5 13 1,3 5 12
K0342.4206 S stal hérdat 6 Mi2x1,5 23 5720 8 17 6 14 1,8 6 14
K0342.4308 S stal hérdat 8 Miex1,5 28 72 26 10 23 8 19 2,3 15 35
K0342.4410 S stal hérdat 10 M20x1,5 28 78 28 12 25 10 22 2,8 15 34
K0342.04004 S rostfritt stal hérdat 4 M8x1 15 40 15 6 13 4 10 1 6 12
K0342.04105 S rostfritt stal hardat 5 M10x1 23 5217 7 15 5 13 1,3 5 12
K0342.04206 S rostfritt stal hardat 6 Mi2x1,5 23 5720 8 17 6 14 1,8 6 14
K0342.04308 S rostfritt stal hérdat 8 Miex1,5 28 72 26 10 23 8 19 2,3 15 35
K0342.04410 S rostfritt stal hardat 10 M20x1,5 28 78 28 12 25 10 22 2,8 15 34
K0342.14004 S rostfritt stal ohardat 4 M8x1 15 4015 6 13 4 10 1 6 12
K0342.14105 S rostfritt stal ohérdat 5 M10x1 235217 7 15 5 13 1,3 5 12
K0342.14206 S rostfritt stal ohdrdat 6 Mi2x1,5 23 5720 8 17 6 14 1,8 6 14
K0342.14308 S rostfritt stal ohardat 8 Mibex1,5 28 72 26 10 23 8 19 2,3 15 35
K0342.14410 S rostfritt stal ohérdat 10 M20x1,5 28 78 28 12 25 10 22 2,8 15 34

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

2/3



(
Instéllningsbultar i stal eller rostfritt stal med dragring i rostfritt stal ﬁ‘ﬂ

Artikeloversikt

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



